
… A to je křesťanství

Marie stála venku u hrobky a plakala. Když tak plakala,
naklonila se do hrobky a viděla tam sedět dva anděly v bílém
rouchu, jednoho v hlavách a druhého v nohách toho místa, kde
dříve leželo Ježíšovo tělo. Řekli jí: „Ženo, proč pláčeš?“ Odpo-
věděla jim: „Vzali mého Pána a nevím, kam ho položili.“ Po
těch slovech se obrátila a viděla za sebou stát Ježíše, ale nevě-
děla, že je to on. Ježíš jí řekl: „Ženo, proč pláčeš? Koho hle-
dáš?“  Ona  myslela,  že  je  to  zahradník,  a  proto  mu  řekla:
„Pane, jestliže tys ho odnesl, pověz mi, kam jsi ho položil, a já
ho přenesu.“ Ježíš jí řekl: „Marie!“ Ona se k němu obrátila a
zvolala hebrejsky: „Rabbuni!“ – to znamená „Mistře“. Ježíš jí
řekl: „Nezadržuj mě! Neboť ještě jsem nevystoupil k Otci. Ale
jdi k mým bratřím a oznam jim: 'Vystupuji k svému Otci a k
vašemu Otci, k svému Bohu a k vašemu Bohu.'„ Marie Magdal-
ská tedy šla a zvěstovala učedníkům: „Viděla jsem Pána!“ a
toto že jí řekl. (Jan 20,11-18)

Nejprůbojnější a zároveň nejintimnější slovo z celé Bible je pro mne toto:  „Marie!“ (Jan 20,16).
Ježíš na velikonoční ráno po zmrtvýchvstání takto oslovuje Marii Magdalskou jejím jazykem a ona mu
ve stejném jazyce odpovídá slovem „Rabbuni“.

Tento jediný dialog biblický pisatel nepřeložil. Nevíme proč. Možná proto, že se ostýchal, jsou
věci, které nelze přeložit. Možná proto, že to takto od Marie Magdalské slyšel a že si to takto zapama-
toval, i s tou naléhavostí.

Proto, že když mě někdo volá mým vlastním jménem, když vysloví v mé mateřské řeči jméno a
slovo, které pronikne doprostřed srdce. Jako když rozsévač rozsévá slovo do půdy, tak i zde je Slovo
vloženo do mého nitra. Aby mě proměnilo, abych pochopil, že nejsem ani divák, ani novinář, ani fa -
noušek, ba ani ten, co má zapalovat srdce ostatních. Abych pochopil, že především moje vlastní srdce
má být zapáleno, že slovo má vyklíčit ve mně.

„Marie!“
Pochopíš, že tohle jméno ti dává Bůh, že jsi Božím snem, že všechna evangelia byla napsána kvů-

li tobě. Že celé dějiny spirituality a všechny mystické texty, co kdy byly napsány, lze stáhnout do toho-
to jednoho oslovení, do tohoto jednoho plamene. Všechno ostatní je navíc. Všechno ostatní je folklór,
a ať ostatní diskutují, o čem chtějí.

Marie slyšela, proměnilo ji to, srdce se stalo čistým, oči se otevřely a ona poznala, s kým mluví.
… A to je křesťanství.

Převzato www.pastorace.cz 
z knihy  - Marek Vácha, Jízda v levém pruhu,

Bohoslužby v měsíci  dubnu 2024         
   
      
        Ne           31. 3. 2024 Zmrtvýchvstání Páně   9:00 sv. Jakub                                        

Boží hod velikonoční

        Po             1. 4. 2024       Velikonoční pondělí   9:00 sv. Jakub   

        So         6. 4. 2024                                18:00 Matka Boží
Ne         7. 4.  2024      9:00  sv. Jakub

       So       13. 4. 2024                                18:00 Matka Boží
       Ne       14. 4.  2024      9:00  sv. Jakub

       So       20. 4. 2024                                18:00 Matka Boží
       Ne       21. 4.  2024      9:00  sv. Jakub

       So      27. 4. 2024                                18:00 Matka Boží
       Ne      28. 4.  2024      9:00  sv. Jakub

(bez záruky)

Charitní sbírka

V sobotu  13. 4. 2024 od 9:00 do 12:00 hod. se uskuteční
Charitní  sbírka  šatstva  a  pod.   v  prostorách  bývalého  Školním
statku v Telči.  

 Vstup do areálu bude označen logem Charity.
Darované věci prosíme ukládejte do papírových krabic nebo

pytlů pro snadnou manipulaci při skladování a dopravě. 

Případné informace lze získat na tel. č. 732 157 552        
Děkujeme.

Zprávy z jednoty Orla

Florbalová miniliga v Telči a Jaroměřicích
V sobotu 9. března se podruhé do Telče sjelo na 80

mladých  florbalistů  z  Jaroměřic,  Moravských  Budě-
jovic,  Nové  Říše,  Želetavy  a  Třeště,  aby se  utkali  o
body  do  miniligy.  Soutěž  je  rozdělena  do  dvou  žá-
kovských kategoriích a Orel Telč má zástupce v obou z

                                     Farní věstník 
                                                                                     DUBEN 2024

                                 Vydává Římskokatolická farnost Telč                
              ročník XXXII,  číslo 4                           

 2



nich. Přestože obě družstva dosáhla ten den na třetí místo, mladším žákům se přeci jen vedlo lépe.
Dokázali porazit zatím bezchybně hrající tým Želetavy. Hlavně zásluhou brankáře Prokopa Kováře,
který odmítal  za svá záda pustit  míček.  Naopak do závěrečného zápasu s Jaroměřicemi nastoupili
vlažně, ti toho využili, dostali se do vedení a to, i přes pokusy o snížení, udrželi. Protože byli 3 týmy s
dvěma vítězstvími a jednou prohrou došlo až na skóre, které odsunulo tento hrací den Orel Telč až na
třetí místo. To ale nevadí, protože jsme si odnesli důležitých 6 bodů do miniligové tabulky a tam se po-
sunuli na druhé místo za Želetavu.

Starší žáci si trochu polepšili oproti lednovému turnaji a podařilo se jim uhrát alespoň jedno vítěz-
ství s Orlem Třešť. To jsou 3 body do miniligové tabulky a pojištění třetího místa. 

O dva týdny později v sobotu 23. března hostili další turnaj Jaroměřice nad Rokytnou. A setkání
to bylo vpravdě dynamické. Největší změnou bylo, že z miniligy odstoupil lídr tabulky mladších žáků
tým Želetavy. Jejich hlavní zaměření je fotbal a jak začala nová sezóna zjistili, že se to již nedá stíhat.
Orel Telč se tímto administrativním krokem posunul do čela. A upevnili jsme si toto místo i v Jaromě-
řicích, když se nám podařilo zvítězit nad domácími. Skokanem dne se ale stali mezi mladšími Morav-
ské Budějovice, které díky výborně hrajícímu Davidu Jenerálovi porazili oba soupeře. Tabulka se tím
stala velice vyrovnanou a rozhodne až finálové utkání v Třešti.

O stejnou smršť se mezi staršími žáky tentokrát postaral Orel Třešť. Podařilo se jim porazit Telč i
Novou Říši a zastavili je jen Jaroměřice, kteří s Třeští remizovali 3:3. Celkových 7 bodů jim stačilo,
aby přeskočili Orel Telč a těsně se posunuli na 3. místo. Naši se tentokrát střelecky neuvěřitelně trápili.
Ve třech zápasech se dokázal prosadit jen Ivan Kovanda, který dal celkem 2 góly. Ani běžecky jsme na
soupeře tentokrát nestačili. Nicméně ztráta 4 bodů nemusí být fatální a vše se rozhodne v Třešti. Finá-
lové utkání je na naplánováno na poslední dubnovou sobotu. Do té doby se můžete podívat na vý-
sledky a střelecké tabulky na webu www.oreltelc.cz/miniliga_florbalu.

Pinec v orlovně naposledy
Letošní 8. ročník neformální série turnajů ve stolním tenise Pinec v orlovně utekl jako voda. Čtyři

turnaje jsou za námi a zbývá nám poslední setkání symbolicky poslední dubnovou neděli, dne 28.
dubna. Začátek je jako obvykle od 14:00, konec nejpozději v 18 hodin. Vezměte s sebou své  kamará -
dy a přijďte si naposledy do orlovny pinknout.

V brněnské diecézi jsme loni opravili desítky kostelů a dalších budov – pokračovat chceme i
letos 

Střechy, fasády, opravy vnitřního vybavení kostelů nebo restaurování mobiliářů. Projekty napříč
brněnskou diecézí usilují o to, aby se na místa, která církev spravuje, lidé rádi vraceli. Finance čerpají
farnosti  z  dotací,  darů  i  vlastních  zdrojů.  Také  Biskupství  brněnské  se  věnuje  opravám.  Loni  in-
vestovalo zhruba 70 milionů Kč a desítky milionů korun chce na tento účel použít i letos. Peníze zamí-
ří například do kláštera v Dolních Kounicích nebo na Biskupské gymnázium v Brně a Katolické gym-

názium v Třebíči.
Místa,  na která míří  výletníci,  kam se chodí lidé modlit,  obdivovat sakrální architekturu nebo

prostory, ve kterých se vzdělávají děti a mládež. Církevní majetek představuje širokou škálu možností
služby lidem, je proto potřeba s ním správně hospodařit a starat se o to, aby mohl plnohodnotně sloužit
i v budoucnu. “Každý rok se snažíme podporovat ty projekty, které chápeme jako stěžejní z pohledu
přínosu pro věřící, obce i komunity, které je využívají. Osobně mám radost z toho, když se místo v
naší péči těší oblibě lidí ze všech částí společnosti a dokáže nabídnout krásnou a důstojnou kulisu pro
společné zážitky,” říká biskup Pavel Konzbul. 

Velká část investic je zpravidla podpořena dalšími prostředky z evropských dotací, norských fon-
dů, rozpočtu Jihomoravského kraje nebo kraje Vysočina, nebo příspěvků obcí a farností. Velké díky za
spoluúčast patří i všem dárcům a sponzorům, bez kterých by se financování naší diecéze neobešlo.

 A jaké velké investice Biskupství brněnské v roce 2023 podpořilo?
Klášter Rosa Coeli v Dolních Kounicích
Příkladem místa s nezaměnitelným geniem loci je klášter Rosa Coeli v Dolních Kounicích. Pů-

vodní domov premonstrátek z 12. století chráněný jako kulturní památka láká nejen tuzemské ná-
vštěvníky. Biskupství v areálu dlouhodobě obnovuje ohradní zdi jako součást protipovodňových opat-
ření kláštera, práce ale mají v budoucnu proměnit i klášterní předprostor a vzniknout by mělo taky
nové informační centrum. Biskupství loni na opravy vyčlenilo 500 000 Kč, letos bude pokračovat s in-
vesticí 2,5 milionu Kč z vlastních zdrojů a prostředky získanými z dotačních titulů evropských fondů.

Biskupské gymnázium Brno a Katolické gymnázium Třebíč
Dvě prestižní církevní školy, ze kterých vzešla důležitá jména současné společenské scény jako je

Jan Grolich, Eva Fruhwirtová nebo TIMO. Biskupské gymnázium v Brně navštěvuje 830 studentů a
Katolické gymnázium v Třebíči navštěvuje 360 studentů. Biskupství brněnské zahájilo v roce 2023 tří -
letou částečnou rekonstrukci gymnázia v Brna, která zahrnuje vybudování nového křídla školy, v němž
budou moderní učebny pro výuku chemie, fyziky nebo IT. Během rekonstrukce se rozšíří i mateřská
škola a to hned o dvě nové třídy - dětí tak místo čtyřiceti dokáže přijmout osmdesát. Celkové náklady
jsou vyčísleny na zhruba 106 milionů korun. Větší část peněz pokryje dotace z evropských fondů
IROP, biskupství přispěje z vlastních zdrojů necelých 38 milionů korun. Studenti Katolického gym-
názia v Třebíči mohou od loňského října využívat nové učebny pro výuku odborných předmětů v ob -
lasti přírodních věd a cizích jazyků. Celkové náklady jsou více než 16,5 milionu Kč, větší část pokryje
dotace z evropských fondů IROP, biskupství přispělo z vlastních zdrojů cca 2,7 milionu Kč.

Biskupský dvůr v Žatčanech
Jednou  z  původních  staveb,  kterou  se  biskupství  snaží  revitalizovat,  je  Biskupský  dvůr 

v Žatčanech. Areál někdejšího mlýna, později sýpky, skladů a konírny koupilo v druhé polovině 19.
století a spolu s okolními pozemky pronajímalo až do roku 1949, kdy byl dvůr znárodněn. V éře ko-
munismu sloužil jako zemědělské družstvo, zpátky do rukou biskupství se dostal v roce 2016. To ho
teď znovu pronajímá. Investice do samotných budov a předprostoru areálu v loňském roce dosáhla na
28,4 milionu Kč, letos vyčlenilo biskupství pro záchranu a obnovu žatčanského dvora dalších 10 mi -
lionů Kč.

Petrov 7
Národní kulturní památka a náročné opravy, na kterých bylo potřeba najít shodu s památkovou

péčí. Společné úsilí se ale vyplatilo a dlouho prázdný objekt s brněnskou adresou Petrov 7 teď bude
sloužit ubytovávání kněží. Biskupství do něj loni investovalo přes 36 milionů Kč.

Další významné opravy a rekonstrukce na území brněnské diecéze: 
Chrám sv. Ignáce v Jihlavě  - Po rekonstrukci se loni podařilo otevřít i kostel sv. Ignáce z Loyoly

v Jihlavě. Barokní chrám na hlavním náměstí prošel rozsáhlými opravami průčelí a střechy. Kromě
duchovního prostoru nabídne Ignác nově i kulturní vyžití díky užší spolupráci s městem a pořádat se v
něm budou v návštěvnické sezóně i prohlídky s průvodcem. Financování projektu za skoro 33 milionů
Kč se podařilo zajistit z velké části z fondů EHP a Norska, nemalými příspěvky vypomohlo i město
Jihlava, kraj Vysočina, Ministerstvo kultury ČR a sama farnost. 
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Jednota Orel Telč ve spolupráci s A.D. Stonařov
si Vás dovolují pozvat na komedii

"Svatba bude, i kdybyste nechtěli"
Neděle 19. května v 19.00 hod.

Orlovna Telč Jihlavská 77
Vstupné 140,- Kč

Bar s občerstvením otevřený od 18.30 hod.
Výtěžek bude využitý na opravy orlovny

Místa lze zamluvit telefonicky u Jany Křížkové 776 278 508



Gotický kostel sv. Jakuba v Brně - Významná architektonická památka s osmi set letou historií
prochází rozsáhlou rekonstrukcí. Vyměnila se střecha a gotická okna, rozsáhlou obnovou prošel krov a
bylo nutné zrekonstruovat kamenné ozdobné prvky na fasádě. Kostel bude v roce 2024 opět otevřen
pro bohoslužby. Díky rekonstrukci budou moci lidé navštívit nově připravovanou audiovizuální vý-
stavu v unikátních krovech tohoto chrámu. Největší část financí na rekonstrukci jde z grantů Evropské
unie. Na opravy přispěl také Jihomoravský kraj, město Brno a stovky velkých či drobných dárců.

Stavba roku v Jaroměřicích nad Rokytnou - Úspěch loni slavil i kostel sv. Markéty v Jaroměři-
cích nad Rokytnou, kde se rekonstrukci podařilo dokončit ke konci roku 2022. Barokní areál si po
technicky náročných  opravách  vysloužil  prestižní  titul  Stavba  roku  2023.  Návštěvníci  ocení  zpří-
stupnění veřejnosti dosud uzavřených prostor - doporučujeme zejména věž s vyhlídkou do zámecké
zahrady. 
        Telčské děkanství – v roce 2023 byly realizovány  projekty v celkově vyčerpaném objemu 4 307
000,- Kč a jednalo se o tyto akce:

farnost Telč - kostel sv. Jakuba - restaurování vitrážových oken 1. etapa
   - restaurování kovových prvků 1. etapa

                                    - kostel Matky Boží - restaurování bočního oltáře – obnovení prací
                                    - kostel sv. Vojtěcha - obnova střechy 2. etapa

farnost  Mrákotín - kostel sv. Jiljí - restaurování varhan 1. etapa
farnost Lipolec – fara - obnova střechy 3. etapa
farnost Volfířov – kostel sv. Petra a Pavla - obnova fasády 4. etapa

K jednotlivým opravám v roce 2023 ve farnosti Telč. 
- restaurování kovové mříže u křtitelnice v kostele sv. Jakuba (1. etapa) 82 000 - 100% dotace z

ministerstva kultury
- restaurování tří vitráží v kostele sv. Jakuba (1. etapa )  880 000 - 100% dotace z ministerstva

kultury
- restaurování bočního oltáře sv. Servula u Matky Boží (navázali jsme na rozdělanou práci a bude

potřebovat pokračovat) 145 000 - 100% dotace z ministerstva kultury
- oprava střechy sv. Vojtěcha (2. etapa - severní) 800 000 Kč - částečná dotace z Ministerstva kul -

tury a kraje Vysočina  

Navzdory všem obtížím spojeným s  přípravou projektu  jsme v  létě  roku  2023 pokračovali  s
opravou severní části střechy. Šindelová střecha na severní straně byla v nejhorším stavu, jelikož velká
část již chyběla. Krov v dané oblasti byl napaden dřevomorkou a dřevokazným hmyzem. V rámci
renovace jsme museli odstranit veškerou krytinu zhruba na 1/3 celkového rozsahu střechy. Prováděly
se také výměny trámů a poškozených prvků krovu. Novou krytinou se již nestal šindel smrkový, ale
šindel modřínový, pro což jsme se rozhodli po konzultaci se zástupci NPÚ. V lesnatém prostředí, kde
kostel sv. Vojtěcha stojí, je modřínový šindel mnohem vhodnější volbou.

Celou realizaci jsme pečlivě sledovali a průběžně kontrolovali, zejména kvůli potřebě konzultovat
nutnost protézování a výměny prvků krovu se zástupci NPÚ. Krov na kostele sv. Vojtěcha je totiž v
oblasti Telče stavebním unikátem, a proto jsme museli být velmi opatrní. Bohužel jsme během prací
zjistili, že nebyly poškozené pouze krov a krytina střechy, ale i trámový krov kostela. Oprava tohoto
krovu bude součástí našich plánů v navazujících etapách v příštích letech. Navázali jsme na opravy
předchozí etapy a doopravili prvky, které jsme v minulé etapě nemohli vyměnit. Zároveň jsme si při-
pravili podmínky pro částečnou opravu stropu, která začne v roce 2024. 

Pro rok 2024 máme v plánu
Restaurování vitráží v kostele sv. Jakuba 780 000 - 100% dotace z ministerstva kultury
Restaurování mříže u křtitelnice a kovových dveří do presbytáře v kostele sv. Jakuba 210 000 -

100% dotace z ministerstva kultury
V restaurování bočního oltáře na Starém městě letos bohužel nebudeme pokračovat, kvůli malé

alokaci financí z ministerstva kultury pro Staré město. 
Pokračující práce na opravách střechy sv. Vojtěcha, konečnou částku ještě nevíme, protože čeká-

me na vyjádření ministerstva a kraje Vysočina o výši udělené dotace.
Co se kostela sv. Jakuba týká, tak dotace na kterou jsme cíli-li změnili z původně 95% dotace na

60% dotaci a z původních 100 milionů na 20 milionů. Zároveň se nám nepodařilo získat dostatečné
vlastní finanční prostředky,  protože zadavatel  dotace neustále měnil  podmínky financování. I  když
jsme dotaci ve výsledku získali, v současné době, při současných podmínkách dotace, nemáme dosta-
tečné finanční prostředky na její zrealizování. Současný stav tedy je, že máme připravené opravy na
kostele sv. Jakuba za 100 milionů korun a postupně opravujeme z jiných dotací a fondů.

Zpracováno podle podkladů z Brněnského biskupství a podkladů od technika stavebních investic
pana Miroslava Brychty

     

Pozvánka na letní chaloupku:

Salesiánské hnutí mládeže Telč zve holky a
kluky na letní chaloupku na téma Willy Wonka.
Za dobrodružstvím vycestují kluci a holky od 7

do 12 let do Cizkrajova, kde budou ubytováni na faře a to od 20. 7. do 27. 7. Na děti se těší hlavní ve-
doucí  Štěpánka  Langhammerová  a  její  šikovní  Umpa-lumpové.  Přihlašovat  se  můžete  na
StepankaLanghammerova@seznam.cz. 

Přihlaste své dítě do 15. května a získejte slevu. Více informací na  .www.telc.shm.cz
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Pěvecký sbor Srdíčko zve na Jarní koncert, který se uskuteční v
neděli 21. dubna v 16.00 hod. v telčské orlovně. 

Rozrostli jsme se a nyní máme již 3 oddělení sboru, které Vám
zazpívají  jak  písničky  české,  tak  i  cizojazyčné.  Vstupné  je
dobrovolné a bude využito na provoz sboru. 

Moc se na vás těšíme!

Knižní tipy do Vaší knihovny

Dopisy papeži - Povzbuzení na nové cesty - Tomáš Halík
Kniha Dopisy papeži rozvádí některé myšlenky autorova Odpoledne

křesťanství a tvořivě navazuje na výzvu papeže Františka k synodální re-
formě křesťanství. Předkládá vizi křesťanství, které překračuje samo sebe
ve vztahu k ostatním náboženstvím, k lidem duchovně hledajícím mimo
tradiční  náboženství  i  k  spoluodpovědnosti  za  společenské  i  přírodní
prostředí. Katolická církev musí vyjít z úzké konfesionální podoby („kato-

licismu“) k široce otevřené „katolicitě“ (všeobecnosti) a přitom neztratit, nýbrž nově a hlouběji po-
chopit svou identitu. V knize Dopisy papeži autor volí výsostně dialogický žánr: dvanáct dopisů adre-
suje fiktivnímu papeži Rafaelovi. Jeho jméno „Boží lék“ či „Bůh uzdravuje“ i podtitul knihy nazna -
čuje její poselství: v době globálních krizí je třeba probudit terapeutickou sílu víry. 

Evangelium podle Bohumila Hrabala - Pavel Hošek
Literární dílo Bohumila Hrabala patří mezi nejvýznamnější plody české kultury dvacátého století.

Bylo přeloženo do desítek jazyků, stalo se předlohou dlouhé řady celovečerních filmů a divadelních
adaptací. V mnoha zemích světa je Hrabal nejznámější český spisovatel. Jeho knihy byly vykládány z
mnoha různých hledisek, ale duchovní rozměr Hrabalova myšlení a díla dosud nebyl důkladně pro-
zkoumán. Přitom duchovní motivy a posvátné symboly tvoří důležitou součást Hrabalova literárního
zrcadlení světa. Nedávno byly objeveny nahrávky Hrabalových adventních promluv v Libici nad Cid-
linou. Tyto nahrávky vrhají na duchovní rozměr jeho myšlení a díla úplně nové světlo. Kniha Evange-
lium podle Bohumila Hrabala vychází z těchto nově nalezených materiálů a nabízí ucelený výklad
duchovního rozměru literární tvorby jednoho z největších českých spisovatelů. 

Modlitby maminek - Hana Křemečková
Soubor modliteb určených maminkám. Tyto modlitby mohou být inspirací pro zamyšlení, ale i

nástrojem, když docházejí slova. Je v dnešní době ještě vůbec potřeba se modlit? To si pište, že jo!
Modlitba je rozhovorem. Modlitba je osobní audiencí se samotným Bohem. Tento soubor modliteb
může maminkám pomoci hledat slova a vkládat je do modliteb jak za sebe, tak za své děti, a to v těch
nejrůznějších situacích, obdobích i pocitech. Modlitba maminek dokáže provázet jejich děti i tam, kam
mateřské objetí nedosáhne. A tímto vyslaným objetím se mohou i samy maminky nechat obejmout Bo-
hem. 

Pro děti
Otčenáš pro maličké - Josef Hronek
Tato drobná knížečka je, jak už název napovídá, určena nejmenším dětem. Krátkými veršíky do-

provází jednotlivé části modlitby Otče náš a nenásilně k nim na několika řádcích podává poučení. Sou -
částí jsou také roztomilé dětské obrázky, které všechny verše doplňují. Knížečka poprvé vyšla v roce

1932 a v současném vydání prošla drobnou jazykovou úpravou spolu s retuší původních obrázků. 

Bible - z příběhu do příběhu - Najděte postavu, která do příběhu nepatří - Andrew Newton
Tato knížka je skvělá zábava pro všechny, kteří mají rádi hádanky a rádi se dozvídají nové věci.

Hledej postavy, předměty a souvislosti! V této knížce najdeš 12 biblických výjevů, které jsou… trochu
jiné. V každé scéně se objeví postava, která do příběhu nepatří. Pomůžeš jí najít cestu zpátky? A když
už budeš u toho, zkus si také tipnout, proč se tam dostala. Má s původním příběhem něco společného? 

Kvarteto - Zvířata v Bibli
Hra kvarteto pro děti

________________________________________________________________________________
Uzávěrka příštího čísla je v neděli   21. 4. 2024
Neprodejné, pro vnitřní potřebu farnosti vydává Římskokatolická farnost Telč – www.farnost-telc.cz
Příspěvky prosíme zasílat na e-mail: k.kamenik@post.cz
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Informace z místní organizace KDU ČSL v Telči.

Dne 22.3.2024 proběhla výroční členská schůze KDU - ČSL místní organizace Telč.
Vzhledem k tomu, že se jednalo o volební členskou schůzi proběhla volba výboru MO

KDU ČSL.
Výbor MO bude mít nově 8 volených členů. Automatickými dalšími členy výboru jsou za-

stupitelé za KDU ČSL -  Štěpán Komárek, Pavel Komín a Marie Prknová.
Novým předsedou byl zvolen Jan Adámek, místopředsedy byli zvoleni Bohumil Tripal a

Tomáš Jirásek.
Zvolenými  členy výboru  jsou  dále  Václav  Husták,  Josef  Jiráček,  Markéta  Kadlecová,

David Kovář a František Neužil.

Den matek 2024.

Dne 12.5.2024 oslavíme Den matek a budeme mít opět možnost popřát a poděkovat našim
maminkám.

Již tradičně v Telči v tento den MO KDU ČSL organizuje na náměstí Zachariáše z Hradce
v Telči oslavu tohoto svátku spojenou s kulturním programem.

Nebude tomu jinak ani v letošním roce. Přípravy a sestavování programu jsou již v plném
proudu.

Podrobný program uvedeme také ve Farním věstníku v jeho květnovém vydání.
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